HFX-App Liste kompatibler Geräte



Nachstehend sind die Apple iPhones und die unterstützten iOS-Versionen aufgeführt, die mit der HFX-App kompatibel sind:

- iPhone 8
- iPhone 8 Plus
- iPhone X
- iPhone XS
- iPhone XS Max
- iPhone XR
- iPhone 11
- iPhone 11 Pro
- iPhone 11 Pro Max
- iPhone SE (2. Generation) iPhone 14 Pro
- iPhone 12 Mini

- iPhone 12
- iPhone 12 Pro
- iPhone 12 Pro Max
- iPhone 13 Mini*
- iPhone 13
- iPhone 13 Pro
- iPhone 13 Pro Max
- iPhone SE (3. Generation)
- iPhone 14
- iPhone 14 Plus

- iPhone 14 Pro Max
- iPhone 15
- iPhone 15 Pro
- iPhone 15 Plus
- iPhone 15 Pro Max
- iPhone 16
- iPhone 16 Pro
- iPhone 16 Plus
- iPhone 16 Pro Max



Kompatible iOS-Versionen

• 16, 17, 18

Mindestens verfügbarer Speicherplatz (MB)

• 500



Zusätzliche Informationen

- · Wenn Ihr Gerät auf dieser Seite nicht aufgeführt ist, bedeutet dies, dass es von der HFX-App nicht unterstützt wird.
- Die HFX-App ist nicht mit iPad- oder iPod-Geräten kompatibel.
- * Wenn Sie ein iPhone 13 Mini verwenden, muss sich Ihr iPhone innerhalb von 2 m (6½ ft) von Ihrem HFX iQ-Gerät befinden, wenn Sie die HFX-App verwenden. Dadurch wird sichergestellt, dass die Verbindung zwischen den beiden Geräten stark genug ist und Ihr System ordnungsgemäß funktionieren kann.



1800 Bridge Parkway Redwood City, CA 94065 USA 1.650.251.0005 • 1.888.956.3876

SENZA, SENZA II, SENZA OMNIA, OMNIA, HF10, das HF10-Logo, 10 kHz Therapy, HFX, das HFX-Logo, HFX iQ, das HFX iQ-Logo, HFX Algorithm, HFX CONNECT, das HFX Connect-Logo, HFX ACCESS, das HFX Access-Logo, HFX COACH, das HFX Coach-Logo, HFX CLOUD, das HFX Cloud-Logo, RELIEF MULTIPLIED, das X-Logo, NEVRO und das NEVRO-Logo sind Marken oder eingetragene Marken der Nevro Corp.

© 2024 Nevro Corp. Alle Rechte vorbehalten. ML-00031-EU-GER Rev. B

S004460 V2.0

